
B

A

B

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 9 10 11 12

C

D

E

F

G

H

A

5 8

19 rue de l'aviation

21121 DAROIS

www.dynaero.com

PROJECTION

Ebavurage / Edge deburring

Marquage /Marking

NEANT

-

Etat de surface

Surface roughness

Tolérances générales / Main tolerances

INDICE

Issue

-

FEUILLE

Sheet

FORMATECHELLE

Scale

MASSE CALCULÉE

Weight calculated

A1

1:1
/

3

1

g

KPL3900

CMD GAZ PICK-UP
MATIÈRE :

Material

Traitement :

Treatment

DESSINÉ PAR

Designed by

-

-

VERIFIÉ PAR

Checked by

DATE DATE

16/07/2013ASMA-GB

Ce document est la propriété de la société DYN'AERO. Il ne peut être ni reproduit ni communiqué sans son autorisation.

This document is DYN'AERO's Property, it may not be used, reproduced or transmitted without their approval.

-

APPROBATION PROD

DATE

-
- -

-

Matière Ind.

-

Repère Qte Ref Désignation Observation

01 1 QFUAL0305 CMD GAZ PILOTE 4S

02 1 ZMAVP1700 VIS CHC M4-16-16 CL 8.8 BZD

03 3 ZMARO1200 RONDELLE 4-14-0,8 ZINC

04 1 MFUREL201 CDM GAZ RONDELLE CAOUTCHOUC

05 2 ZMAEQ6P00 RONDELLE FIBRE 4x18x1

06 1 QFUAC9905 SUPPORT MANETTE GAZ-FRICTION

07 5 ZMAEP2000 ECROU FREIN NYLON HAUT M4,  8 ZING

08 5 ZMARO1000 RONDELLE 4-8-0,8 ZINC

09 2 MFUAL6401 CMD GAZ BOUTON

10 1 MFUAC5401 CMD GAZ TIGE FILTEE BOUTON

11 2 QFUCB0802 CMD GAZ GAINE L : 1.25 NON TEFLONE

12 2 ZMATU3600 CMD GAZ TUBE RILSAN 6x8 L : 0.02

13 2 MFUAC1A01 CMD GAZ CORDE A PIANO

14 2 MFUAL6003 CMD GAZ ENTRTOISE 4 x 6 L : 5

15 2 QFUTU2903 CMD GAZ GAINE ANTI FEU L :0.2

16 2 KFUBO1001 FUSELAGE PLAQUE AVANT C4

17 1 MFUAC2803 CMD GAZ ENTRETOISE 4x6 L : 3.5

18 1 KFUAC9901 PICK-UP PLAQUETTE FIXATION CMD

19 1 ZMAVPE300 VIS POELIER M4-20 INOX

20 1 ZMAVP1900 VIS CHC M4-25-20 CL 8.8 BZD

0106

13

11 12 15

021707

08 07

050403 07

19

08

0808

13 1403 13 03 0720

1009 09

1618


